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Το ιερό νησί της Τήνου επισκέφθησαν προσκυνηματικώς την 5η Σεπτεμβρίου 2015, τόσον
ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρος Β’
όσο και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος Β’, οι
οποίοι και συνηντήθησαν δι’ ολίγον στην αίθουσα τελέτων του Ιερού Ιδρύματος της
Ευαγγελιστρίας.

Τους Μακαριωτάτους Προκαθημένους υπεδέχθη ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου,
Κέας, Μήλου και Μυκόνου κ. Δωρόθεος Β’, ο Ιερός Κλήρος, τα μέλη της Διοικούσης το
Ιερόν Ίδρυμα Επιτροπής, ενώ κατά την άφιξη του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας
στον λιμένα της Τήνου, ήσαν κατά την υποδοχή ο Βουλευτής, κ. Ιωάννης Βρούτσης, ο κ.
Έπαρχος Τήνου και ο κ. Δήμαρχος Τήνου.

Μετά την άφιξη του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου, ο Οποίος για πρώτη φορά
επισκέφθηκε ως Πατριάρχης το ιερό νησί, τελέσθηκε κατά το εκκλησιαστικόν έθος
Δοξολογική Δέηση στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας. Τον Μακαριώτατο Πατριάρχη
συνοδεύουν ο Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος και ο Επίσκοπος Μπραζαβίλ και
Γκαμπόν κ. Παντελεήμων, ο οποίος κατάγεται από το νησί της Τήνου.

Την Κυριακή, 6η Σεπτεμβρίου, ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και
πάσης Αφρικής κ. Θεόδωρος Β’ ιερούργησε στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας με την
συμμετοχή των Σεβ. Μητροπολιτών Γουινέας κ. Γεωργίου και Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ.
Παντελέημονος.
Στο ιερό συνηύχοντο οι Σεβ. Μητροπολίτες Αλ-Σάχμπα (Πατριαρχείου Αντιοχείας) κ.
Νήφων, Βρεσθένης κ. Θεόκλητος (Εκκλησίας της Ελλάδος) και ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύρου
και Τήνου κ. Δωρόθεος Β’.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Δωρόθεος Β’ καλωσόρισε
τον Μακαριώτατο εκ μέρους της Διοικούσης το Ιερόν Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Επιτροπής
και του προσέφερε αντίγραφο της Εικόνος της Μεγαλόχαρης, ευχηθείς σε Αυτόν να τον
σκέπει και τον διαφυλάττει εις έτη πολλά, ευλογημένα και θεοχαρίτωτα.

Ο Μακαριώτατος αντιφώνησε και αφού μετέφερε την ευλογία των Αναχωρητών και των
Αγίων της Αιγύπτου και ζήτησε την βοήθεια και προσευχή της Παναγίας για την
Ιεραποστολή και τις Ιεραποστολικές του περιοδείες, προσέφερε στο Ιερό Ίδρυμα εικόνα
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου από την περιωνυμο Μονή του Καϊρου και στον Σεβ.
κ. Δωρόθεο Β’ εγκόλπιο φέρων την εικόνα του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού
Μάρκου.
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